
FORMATIONS FFDM
Indicateurs de Performance

Taux de présence par rapport aux inscrits 100%

Taux de satisfaction globale 90%

Taux de satisfaction contenu formation 86%

Taux de satisfaction conditions d'accueil 100%

Taux de satisfaction formateur 96%

Mieux Recruter et Fidéliser les Talents

Session du 15 décembre 2023

7 participants‐ 7 évaluations

Remarques :

Points forts : interactions, échanges et débats.

Bonne formation avec très bonne animation

Manque de temps pour aprofondir certains sujets

Préférence pour la conférence de Julien Estier

Partage des connaissances et problématiques de tous. Comme d'habitude, 

les formations FFDM sont au top.


